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REFERAT 

 
Privind aprobarea proiectului „Implicarea tinerilor Cartierului Calea Martirilor în activităţi de 

voluntariat pe probleme de mediu”, în cadrul programului „Tinerii decid” 
 

La începutul anului 2010, Primăria Timişoara demara proiectul „Tinerii decid”, printr-o 
iniţiativă venită din partea municipalităţii ca urmare a prezenţei la Conferinţa Internaţională 
EPSA a Institutului European de Administraţie Publică de la Maastricht, din noiembrie 2009. 

 Având în vedere succesul proiectului-pilot, începând cu luna februarie 2012 acesta a fost 
extins la nivelul mai multor unităţi de învăţământ din municipiului Timişoara. Astfel, anul acesta 
ne aflăm la cea de a II – a ediţie, la care au participat patru licee din Timişoara, împreună cu 
Consiliile consultative de cartier aferente zonelor în care sunt situate liceele. 

Astfel, au fost constituite grupuri de câte 10 elevi de clasele a X-a şi a XI-a din fiecare 
liceu participant. Elevii au fost selectaţi şi au fost coordonaţi de consilierul educativ al şcolii, 
respectiv de câte un lider de grup. Ei au lucrat la propuneri de proiecte care au fost lansate către 
municipalitate. În urma unei competiţii a fost desemnat proiectul câştigător.  

În cadrul competiţiei de anul acesta au fost depuse următoarele proiecte: 
 Consiliul consultativ de cartier Freidorf / Liceul Auto 
“Juniori si seniorii – arc peste generatii”. Proiectul vizează crearea unui spatiu delimitat al 

tinerilor si seniorilor cu care sa se identifice si pe care sa-l simta ca le apartine.  
 Consilul consultativ de cartier Calea Martirilor / Colegiul Tehnic „Azur”: 
„Implicarea tinerilor Cartierului Calea Martirilor în activităţi de voluntariat pe probleme de 

mediu”  
 Consiliul consultativ de cartier Fabric / Liceul „Shakespeare”; 
„Amenajarea malului raului Bega din zona Uzinei de apa” 
 Consiliul consultativ de cartier Ciarda Roşie / Liceul „Electrotimiş” 
“Parc tematic Ciarda Rosie ENERGIE VIE” 
Proiectele au fost prezentate în data de 25 octombrie 2012, în Sala de Consiliu a Primăriei. 

Câştigătorul competiţiei a fost desemnat de Executivul Primăriei Municipiului Timişoara, după 
consultarea membrilor Consiliului Consultativ al Tinerilor, reunit în şedinţa din data de 20 
noiembrie 2012.  

Proiectul desemnat câştigător a fost cel depus de Consilul consultativ de cartier Calea 
Martirilor / Colegiul Tehnic „Azur” – „Implicarea tinerilor Cartierului Calea Martirilor în 
activităţi de voluntariat pe probleme de mediu”. 

Scopul proiectului „Tinerii decid” constă în identificarea de către grupurile de tineri a 
unor oportunităţi de dezvoltare a cartierului unde locuiesc şi/sau învaţă. În acest sens, va fi 
întocmit un proiect de hotărâre cu ajutorul aparatului de specialitate al primarului, susţinut în 
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comisiile de specialitate ale CLT, transformat în hotărâre de Consiliu Local şi implementat cu 
aportul direct al elevilor. 

Obiectivul proiectului este de a conştientiza tinerii de vârsta liceului asupra importanţei 
implicării concrete în viaţa cartierului şi a oraşului în care locuiesc. Va fi stimulat voluntariatul în 
rândul elevilor, dar şi spiritul de iniţiativă, competiţie şi creativitate al acestora. Un obiectiv 
important pe termen mediu şi lung este crearea unei reţele de tineri care să fie instruiţi permament 
de către cei care au fost la rândul lor instruiţi, asupra implicării în viaţa comunităţii, legislaţiei şi 
funcţionării administraţiei publice. 

Promotorii proiectului sunt: Primăria Municipiului Timişoara - Direcţia Comunicare, 
Fundaţia Vest pentru Jurnalism Regional şi Euroregional, Consiliile consultative de cartier şi 
liceele din Timişoara. 

Având în vedere cele prezentate mai sus, propunem spre aprobare proiectul câştigător 
„Implicarea tinerilor Cartierului Calea Martirilor în activităţi de voluntariat pe probleme de 
mediu”, elaborat de Consilul consultativ de cartier Calea Martirilor / Colegiul Tehnic „Azur”, 
includerea şi bugetarea acestuia pentru transpunerea lui în practică, în funcţie de disponibilul 
bugetar. 
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